Закатные значки
Дескрипшен: Если вас интересуют закатные значки с логотипом на заказ, обращайтесь в рекламное агентство AURA Print. У нас – собственное производство, современные технологии, индивидуальный подход, выгодные цены. 
Закатные значки с логотипом являются одним из самых доступных и эффективных рекламных носителей: при демократичной цене они постоянно находятся перед глазами потенциального клиента, стимулируя его совершить покупку или иное целевое действие. Закатные значки с логотипом на заказ изготавливаются в полном соответствии с требованиями клиента, правильно выбранный стиль и оформление помогают лучшим образом донести информацию до потребителя. 
Как выглядят закатные значки с логотипом
· Круглая металлическая основа, диаметр составляет 38 или 56 мм;
· Задник из металла с застежкой-булавкой;
· Полиграфическая вставка с графическим и текстовым содержанием;
· Покрытие из пластика, защищающее вставку от воздействия влаги и механических повреждений, а также придающее значку глянцевый блеск. 
Для чего требуется изготовление закатных значков
Рекламный носитель незаменим при проведении промо-акций, праздников и массовых мероприятий, он помогает рекламировать услуги и бренды. Закатный значок с логотипом сигнализирует о принадлежности к какой-либо группе или сообществу, памятные значки можно напечатать для корпоратива или другого праздника. Яркий и красочный рисунок привлечет всеобщее внимание, изображение увидит большое количество людей. 
Где купить закатные значки
В Краснодаре изготовлением закатных значков занимается рекламное агентство AURA Print. Наш богатый опыт позволяет воплотить в жизнь самые смелые идеи и решить самые сложные задачи, используя самые современные технологии и достижения дизайнерской мысли. Стоимость закатных значков с логотипом будет значительно ниже по сравнению с другими рекламными носителями, а эффективность такого метода донесения информации рекомендуем вам проверить лично!  
Обращайтесь к нам, и мы поможем вам создать уникальный дизайн закатных значков в соответствии с вашими пожеланиями и требованиями. 









Флаги
Дескрипшен: Вам требуется купить рекламные флаги с логотипом на заказ? Ждем в рекламном агентстве AURA Print: у нас собственное производство флагов-виндеров, гарантия качества и максимально выгодные цены. 

[bookmark: _GoBack]Рекламные флаги с логотипом представляют собой один из наиболее эффективных и доступных по цене рекламных носителей. Существует огромное множество разновидностей данного вида продукции: фасадные, интерьерные, настольные, выполняемые в виде гирлянд, а также флаги-виндеры. Данный вид флагов имеет небольшие размеры, рекламное полотно натягивается на жесткий каркас, что придает флагу оригинальный узнаваемый вид. Название происходит от слова wind («ветер»), то есть переводится как «развевающийся на ветру». 
Использование рекламных флагов 
Изготовление флагов с логотипом может потребоваться в следующих случаях:
· Необходимость оформить рекламными материалами прилегающую к офису или зданию территорию;
· Оформление парков, площадей и других мест народных гуляний;
· Украшение мероприятий рекламного и иного характера, проходящих под открытым небом;
· Обозначение границ лыжной или гоночной трассы;
· Привлечение внимания к промо-мероприятию, проходящему перед входом в торговый центр и т.д. 
На флагах с логотипом размещается информация о компании-рекламодателе. Изображение товара встречается крайне редко, поскольку данный вид рекламы относится к разновидности брендовой рекламы и призвано привлечь внимание потенциального клиента именно к бренду. Как правило, рекламные флаги с логотипом устанавливаются группами, возможно чередование одноцветных полотен с брендовыми. 
Где купить рекламные флаги
В Краснодаре изготовлением рекламных флагов на заказ занимается рекламное агентство AURA Print. Мы производим легкие, мобильные, эстетично выглядящие и при этом очень прочные конструкции, способные выдержать даже серьезные перепады погоды. Наши флаги-виндеры не боятся прямых солнечных лучей и шквалистого ветра, полностью сохраняя свой внешний вид в течение длительного времени. 
Мы сами производим все необходимое для печати рекламных флагов, поэтому даем полную гарантию качества всех элементов конструкции. Современная техника печати позволяет получить яркое изображение, которое самым лучшим образом донесет рекламную информацию до ваших будущих клиентов. Цена рекламных флагов обсуждается с каждым клиентом индивидуально – мы предложим вам максимально выгодные условия и выполним все требования. 

